

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于四川手术紧缩阴道费用高吗,川医手术这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [缩阴手术的费用要多少钱](#)
2. [缩阴术多少钱](#)
3. [缩阴术需要多少费用](#)
4. [医院收取门槛费合理吗?为什么?](#)
5. [2010年成教大专费用是多少](#)

缩阴手术的费用要多少钱

缩阴的手术费用大概是在3000元到8000元之间的,主要是根据患者所选择的医院是有非常大关系的,另外如果是想要进行手术,那么最好是可以到正规的三甲医院来进行就诊,因为这项手术在操作起来也是比较复杂的,而且在手术之后短期之内不要进行性生活,也不要进行剧烈运动。

缩阴术多少钱

缩阴手术的价格大概在2000~3000块钱左右,手术的具体费用,主要跟受术者阴道的基本情况、所在的区域、所选择医院的级别有关。阴道松弛对性生活造成一定的影响,就会使性生活的质量呈直线下降。

缩阴术需要多少费用

如果只是单纯的阴道紧缩术,一般费用大概在2000元左右,如果存在会阴裂伤的情况,一般轻度的会阴裂伤费用大概在1000元左右,如果是三度裂伤修补的费用大概是2000元到4000元左右,不同的医院,他们的价格也有区别,一般来说经济发展的比较迅速的地区,他们价格都会偏高一些。

医院收取门槛费合理吗?为什么?

医院门槛费一般指的是医疗保险的起付线。

在社保待遇中,我们住院报销并不是所有花费都报销,一般有“三不报”。

第一,医保报销范围之外不报。所有的报销内容,都必须符合基本医疗保险的“三个目录”,包括基本医疗保险药品目录、诊疗项目目录、医疗服务设施标准。如

果是在三个目录之外的项目，是不予报销的。

第二，个人负担部分不报。有些药品或服务，只能报销一部分，个人也要负担一部分。个人负担的这一部分，是不纳入报销范围的。通常情况住院报销的比例并不是100%，一般职工医保只有85%~95%，退休老人待遇能高一点。但是多数情况下个人也需要承担一定比例的，报销之外的比例部分只能自己掏钱。

第三，起付线内部分不报。即使使用的药品和服务属于报销范围内，但是花费金额低于起付线的是不予报销的，只有超出起付线的部分才会按照规定比例报销。起付线的标准各级医院还不一样，一般一级医院较低，只有一两百元，二级医院四五百元，三级医院近千元。

比如，得病住院总共花费2万元，可以报销的花费只有1.5万元，报销比例90%。如果起付线是800元的话，实际可以报销的花费只有14200元，实际报销90%，那么个人还需要负担1420元。总体来看，这次住院个人承担7220元。

国家设置起付线有什么作用呢？一般来说有4个作用。

第一，要增强病人的费用意识，减少浪费。每次住院至少有几百元是需要自己承担的，几百元对于多数人也不是负担不起，很多人住院看病花钱如流水，一旦花多了肯定会悠着点。

第二，降低医保基金的负担。医保基金制定的基本原则是以收定支、收支平衡、略有结余，每年的钱都花的差不多的。让个人适当的负担一部分，医保基金的压力就会减轻了。医保基金并不是只针对住院报销，还有门急诊和门诊慢特病等待遇呢。2018年住院人次为6000万，假设住院平均起付线是500元的话，至少会降低医保基金负担300亿元。

第三，防止小病大养等不道德的事情。确实有些人医保报销高了，他们就会长期住院下去，占据了床位，占据了医疗资源。本身我们的医疗资源就很不均衡，难以满足人们的医疗卫生需要。这样下去反而会让很多病人由于没有床位，得不到及时救治。想想如果800元的起付线取消了，一个小病花800元报销之后只承担几十元，人们肯定都托人找关系住院了。即使现在是有起付线，仍然很多人都想方设法住院去检查身体呢。

第四，集中资源救治大病。一般来讲，花费越高，医保的报销比例就越高。青岛市职工医保在职职工在三级、二级、一级医院报销比例分别是86%、88%和90%，但是4万元以上的部分报销比例统一按照95%予以报销，退休职工高达97%。起付线能够节约下来的资源，能够救治更有需要的群体，这样能让医保的覆盖面更大一些

。

其实除了基本医疗报销以外，还有大病医保和医保救助。这两种保险也有相应的起付线，比如城乡居民医疗保险的大病起步线，国家要求统一降低至当地城乡居民人均可支配收入的0.5倍。青岛市社会医疗保险办法规定，大病医保的起付线参考上年度本市城乡居民人均可支配收入，按照大病医疗保险资金以收定支的原则测算确定。大病医保救助的起付标准是5万元。

商业医疗保险也有起付线，一般来讲都是5000元到1万元，这也是商业保险公司根据支付风险，而测算出来的。商业医疗保险的起付线直接影响到保费的高低。起付线越低，保费就越高。

综上所述，起付线设置是一种普遍存在的现象，是国家根据实际情况参考了很多因素制定的，可能很难取消掉。

2010年成教大专费用是多少

2010年成教大专费用因地区、学校和专业不同而有所差别，具体金额需要查阅相关学校的收费标准。但是可以大致估计出常规大专院校的学费范围为2000-4000元不等。对于家庭贫困学生，还可以申请国家教育部门的奖助学金或助学贷款来帮助缓解经济压力。

四川手术紧缩阴道费用高吗和川医手术的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！